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Прем’єр-міністр розповів, коли в Україні можуть збільшити виплати при народженні

Ідею про збільшення виплати допомоги при народженні дитини з поточних 41,28 тис.
грн до понад 384 тисяч можуть відкласти. Причина – відсутність у країни
необхідних для цього коштів, адже "кожна гривня, зароблена українським бюджетом,
йде на підтримку Сил безпеки та оборони".

Про це в ефірі телемарафону повідомив прем’єр-міністр Денис Шмигаль. Він
зазначив: можливість мотивувати українців народжувати дітей за допомогою
великих виплат з’явиться лише якщо залучатимуться "додаткові кошти від партнерів".

"Подібні ініціативи (підвищення виплат на дітей. – Ред. ) надзвичайно важливі, їх
потрібно обробити з погляду джерела фінансування. Сьогодні кожна гривня,
зароблена українським бюджетом, йде на підтримку Сил безпеки та оборони. Якщо
ми зможемо залучати додаткові кошти від партнерів на ці цілі (виплати. – Ред.), це
буде чудово і працюватимемо з Мінфіном, щоб мотивувати молоді українські сім’ї
заводити якнайбільше дітей", – йдеться у повідомленні.

Гроші для майбутніх батьків важливі

При цьому глава уряду визнав: фінансова підтримка від держави відіграє одну з
ключових у вирішенні українців заводити дітей. Іншими важливими чинниками, за
його словами, є стабільність та безпека.

"Коли людина має безпечні умови, роботу, прогнозоване майбутнє. ... Фінансова
підтримка від держави також відіграє величезну роль і фактично стоїть на другому
місці після названих мною факторів", – констатував прем’єр.

В Україні хочуть виплачувати майже 400 тисяч на дітей

Заява Шмигаля, ймовірно, стала реакцією на подання до Верховної Ради
законопроєкту про збільшення виплати допомоги при народженні дитини з поточних
41,28 тис. грн до понад 384 тисяч. У такий спосіб нардепи хочуть підвищити рівень
держпідтримки сімей з дітьми, а також простимулювати народжуваність.

Депутати пропонують прив’язати розрахунок допомоги при народженні дитини до
розміру прожиткового мінімуму, встановленого на період її появи на світ. Отож, якщо
законопроєкт буде ухвалено:

на першу дитину держава повинна надавати допомогу в розмірі, кратному 150
розмірам прожиткового мінімуму – станом на березень 2024 року, це 384,5 тис.
грн;
на другу дитину – у 100 прожиткових мінімумів, це 256,3 тис. грн;
на третю і кожну наступну дитину – у 50 прожиткових мінімумів, тобто по 128,2
тис. грн.

Водночас усю суму одразу не виплачуватимуть. Так, одноразову виплату відразу після
народження пропонується встановити на рівні 20 розмірів прожиткового мінімуму.
Нині це 51,3 тис. грн.

"Інша сума допомоги на першу-третю та кожну наступну дитину виплачується
протягом наступних 36 місяців рівними частинами в порядку, встановленому
Кабінетом міністрів України", – йдеться у документі.
Утім, існують і ризики такого різкого підвищення розміру виплат. Так, критики
подібних заходів зазвичай акцентують на ймовірності того, що особи з верств
населення, схильних, наприклад, до різних залежностей, можуть почати заводити
дітей виключно заради виплат. Що у довгостроковій перспективі може обернутися
для держави значними проблемами, пов’язаними з вихованням таких дітей у
несприятливих та навіть небезпечних умовах.

Виходом із ситуації може стати створення обмежувальних заходів. Спрямованих на
те, щоб максимально скоротити випадки народжуваності дітей заради грошей.
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Удар по екології та критичній
інфраструктурі: РФ атакувала
Бортницьку станцію аерації в Києві

Президент Фінляндії Александр
Стубб може стати ключовим
посередником у майбутніх
переговорах Європи з РФ, — HS 

У Києві під час футбольного матчу у
гравця зупинилося серце: чоловіка
врятували прямо на полі

Скандал у Києві: працівників ТЦК,
які побили ветерана, відправляють у
бойові частини

Російський удар по Подолу в Києві
знищив музей «Чорнобиль» і
пошкодив історичні пам’ятки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Унаслідок обстрілу Києва
постраждала будівля Головного
управління ДПС — вибито вікна 

У Києві внаслідок нічної атаки РФ
пошкоджено ЖК Trinity Trinity у
Печерському районі 

Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Росіяни обстріляли з артилерії
ринок у Херсоні: двоє людей
загинули, ще семеро поранені

Die Welt: Зеленський продовжує
мовчати про корупційний скандал
із соратниками, який може
стосуватися його особисто 

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»

Кривавий вибух у Пакистані: під час
руху пасажирського поїзда
загинули 16 людей, десятки
поранених 

Ледве не загинув посол: МЗС
Албанії викликає російського
дипломата через масовану атаку на
Київ

Кая Каллас: Удар Росії «Орєшніком»
підвищує ризики ядерної ескалації

Defence Express: Росія могла
наростити виробництво ракет
«Орєшнік» після серії ударів

Київський суд викрив схему з
фіктивними адресами для
контрабанди смартфонів через
пошту

Федеральний суд США закрив
справу проти мігранта, якого раніше
помилково депортували до
Сальвадору, — BBC

Axios: США та Іран обговорюють
меморандум про 60-денне
перемир’я з можливістю
продовження 
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России на Украину оккупанты
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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